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Adreopa (60 MuHYyT)
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1. Haitnure 3Hauenue Buipakenus: (a®)°-a~'? npu a=0,2.

2. Haiimure 3Hadenne Boipaxenms: V12 + (V3 — 1)2.
3. Ha xoopanHaTHO# NpsIMO OTMEUEHO YUCIO d

+ 7 + + 6 :l
W3 cnepyronmx HepaBeHCTB BBIOEPUTE BEPHOE, B OTBETE YKAKUTE €TI0 HOMED

1) <0 2) @+2?<1 3 (a+3)2>1 4 =->0.
4. Haiigute HanOOIbIINN KOPEHb YPAaBHEHUS: X +5x+ 6 = 0.

5. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MeX Ay rpadukamMu GyHKIUN U GopMyaaMu, KOTOPbIE UX 3aat0T.
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OrTBer: AlB|B

6. Pemmre HepaBeHCTBO 3(6 — X) > 2 —X.

7. Haiinure 3Ha4YeHUE BHIPAKCHHS npua=-0,7uB=2,1 .
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8. OnuH U3 KOpHeit ypaBHeHns 4x2-x+3m = 0 paBen 1. Haiigure M 1 BTOPOi KOPEHb.

9. U3 mynkra A B myHKT B , paccTosiHue Mexay kotopsiMu 80 kKM, BeIexal aBToOyc. B cepennne

nyTH OH ObLT 3a/1epkaH Ha 10 MUHYT, HO, YBEJIWYHMB CKOPOCTh Ha 20 KM/4, mpuOBLI B MyHKT B
BoBpeMs. C Kakoil CKOpOCThIO aBTOOYC Mpoexajl NepBYIO MOJOBUHY MyTH?

Cucrema oneHUBAHHSA NPOBEPOYHOI PadOTHI
OnenuBanue OTAEJLHBIX 3aJaHUNI



Maxcumanvuoiii 6ann 3a evinonnenus pabomor — 11

Homep | 1| 2 3 4 5 6 7 8 9
3a1aHus

bann 11 1 1 1 1 1 2 2

Kputepuu oneHuBanus
Tabauya nepesoda 6an106 8 ommemKuy nO NAMUOALTLHOU WKATe

OTMeTKa 10 IATHOAIUIEHON 2 3 4 5
[IKaJe
[TepBudHbIC OaILTBI 0-5 6-7 8-9 10-11




